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YyebHo-BOCnuUTaTernbHble Luenu:

+ O606WNTL U CUCTEMATU3NPOBATDL
3HaHWUS Mo TeMe, yrinyouTb
TeopeTnyeckme 3HaHuS.

+ PasBuBaTb lormyeckoe MblilsieHune,
YMeHWne paccyXxaaTtb, pa3BmMBaTb
MaTeMaTUn4yeCcKyr peyb.




«Y mMaTeMaTUKOB CYLLECTBYET CBOW
A3bIK — 3TO POPMYIbI».

Codbsa BacnnbeBHa KoBaneBckas

(3 (15) auBaps 1850r. MockBa -
29 anBaps(10 dpeBpans)

1891r. CTOKrosnbM) — pyccKkuu
MaTeMaTuK U MexaHMuK.

[lepBas B Poccnn n B CeBepHOU
EBpone XxeHwwnHa — npodeccop
N NepBasi B MUPe XeHLWMHA —



Tpu cnocoba chopmMynmnpoBKHU
MaTeMaTU4YeCKNX yTBepPKOEeHUMN:

1) — NMOHATHbLINA, HO
OIMHHbIN, HEeYO06HbIN;

y) — Harns4HbINn,
HO He Bceraa yaobHbIN AN
BblYUC/IEHUS ;

CUMBOJbHbLIN




Hangute cooTBeTCTBME MeXay popmMynamu:
(a - b)(a2 + ab +b?2)

a2 — b2=
(a + b)2= (a - b)(a + b)
(a - b)2= a2z + 2ab + b2

(a + b)(a2 - ab + b?)

a3 - b3=




Anredbpanvyeckmm OUKTaHT

. Npeobpa3oBaTb B MHOro4YJIeH nNnpoun3eegeHune
CYMMbl X U 2 N X Ppa3HOCTMW.

. NpeacrtaBuTb B BUAE MHOMOY1IeHa CTaHA4apTHOro
BMUAA KBaapaT CyMMbl 3a u b.

. PasnoXxutb Ha MHOXUTeNN pa3HoOCTb 4x2 n 49.

. NpepcraButb MHOro4yneH a2 - 10ab + 25b2




Ne1. YnpocTtuTe BblpaXXeHUe:
)(3a 1)(3a+1)-17a3
0) 4x>-(2x-3)3;

B) (O-Y)(25+3y+y?) +y(y*-29).

N22. Pewnte ypaBHeHMUe:
(2x-3)2-2Xx(4+2x)=-11.




+ BHOBb Yy Hac
PU3KYIbTMUHYTKA,
HaKNOHWNCL, HY-Ka, HY-Ka!
PacnpaMunncbh, NOTAHYJINCD,
A Tenepb Hasag NPoOrHyancCeb.

+« ['ONoOBa ycTana Toxe.
Tak paBanTe enm NoMoxem!
BnpaBo-B/n1eBO, pa3 v ABa.




Ne3. Pacwmndppynte doamMmnmio y4eHoro:
a) X2 + 16x + 64 = (X+3)(x2-3x+9)

6) 9 - 6X + X2 = (y-7)(y+7)

B) X2y2 - 2xy + 1 = (xy-1)2




Tpya «Havana» (1482 r.).
Okaszan orpomMmHoe BfnUaHWE Ha pa3BUTUE

MaTEMaTUKN.

(a + b)2 =a2+ 2ab + b2




N300pa3unTtb aTy hopmyny
reomeTpn4yecku MOXHO Tak:

«Ecnun otpesok kak-nmbo
pa3buTt Ha ABa OTpe3Ka, TO
nnowaanb KBaapaTa,
NOCTPOEHHOro Ha BCEM
OoTpe3Ke, paBHa CyMMe
nnowanen KeaapaTtos,
NOCTPOEHHbIX Ha KaX0oM
M3 ABYX OTpe3KOoB, U1
yABOEHHOW njoLwagun
NpAMOYroJsibHUKa,
CTOPOHaMM KOTOPOro
C/ly>XaT 3TU ABa OTpe3Ka.»




[lpoBepo4yHaaA caMoCcToATENbHAA
paborTa.
N°1. Npeobpasynte B MHOIMOYJIEH:
a) (3a+c)?;

6) (y - 5)(y + 5);
B) (4b + 5¢)(5c - 4b).
N°2. Pa3fioXxXumte Ha MHOXUTENN:




«CMOoTpH, HE OLLNDUCHY

(Mm-..)2=m2-20m + ...2
(5a + ..)2=..+ ..+ 81
x2-1=(1+...)(..-1)
(..-3)(... + 3)= a2z - ...




= - W = =B = WS = - w = - 4§ | anm - - - - w o s = - W= T - W W v - - =

‘—IT06|:| nepeBapuBaTb 3HaAHWS,
Hago nornowiatb UX ¢ anneTuToM»

AHaToNb ®paHC




2.

Dblobd/I0

YTO B U3yUYEHUU TeMbI

«@OopMYyJibl COKpaLLEHHOrO
YMHOXEHUA» :

3anHTEepecoBano ...

. Bbl3Bano 3aTpyaHeHwu4...
3. Xo4yeTcs y3HaTb rnybébxe.



